



萌娃迈入学校,收获满满祝福

9月4日开学首日,无锡中小学幼儿园学生纷纷踏进校园,正式开启秋季新学期!朋友圈里,家长送娃的照片、视频火爆。学校里,迎接萌娃们的有满满的祝福、充满意义的第一课!

朱鲸润/文 尤力庭/摄



►无锡市通德桥实验幼儿园老师与孩子们进行色彩瓶子游戏

色彩缤纷的新学期

可爱的卡通人物、好听的吉祥话……为迎接宝贝们的到来,无锡师范附属实验幼儿园的老师们精心准备了迎新礼物。9月4日早晨,孩子们用稚嫩的小手在幼儿园门口翻幸运挂牌。当他们翻到这些富有童趣的挂牌,拿着属于自己的幸运牌,体会到了老师的爱和上学的快乐。

新升入中班的小朋友面临着教室变动、教师调整的问题,为了让孩子们尽快熟悉新环境、适应新班级,老师们在每个教室门口标记一种孩子们喜爱的动物头像,从大厅开始,在地面上为孩子们贴上每种动物的路线指示标记。当天孩子们自主入园后沿着箭头路标走一走、看看数字对应的动物标志、寻寻自己班级的对应楼层。树立起战胜困难的信心,更加独立、自主、自信。

9月4日开学当天,无锡市通德桥实验幼儿园用色彩开启了新学期的第一门。小班的孩子们在人生第一个开学季里,玩色彩瓶子游戏,跨越成长之门和色彩碰撞出一个不一样的“起点”,感受幼儿园不一样的颜色,爸爸妈妈也将希望和祝福投入“时光胶囊”,愿宝贝们能拥有多彩童年。

开学第一天,无锡市花园实验小学的同学们满怀憧憬返回美丽的校园。校园吉祥物乒乓和乒乓、老师和礼仪队员们,手持祝福牌,为同学们送上“润心润行成长锦囊”,为同学们的新学期献计献策,鼓劲助力,开启“明媚”新学期!

MBTI×多巴胺,这样的开学形式真的“泰酷辣”!同样被色彩包围的还有大孩子们,9月4日上午7点,无锡市侨谊实验中学用明

亮的色彩点缀新学期灿烂的青春,用有趣的打卡认识新学期全新的人设,把青少年关爱润心行动无痕浸润于开学活动,用师生最喜欢的方式打开了新的世界,充分地积极心理暗示和自我肯定,以全新面貌迎接新学期新的挑战。

有意义的第一课

反诈宣传应该从小做起,9月4日,无锡市梁溪区江南幼儿园结合幼儿的年龄特点,开展了“反诈”主题的开学第一课。幼儿园邀请了金匮派出所仁康社区的民警来园,给孩子们作反诈知识小讲座,通过动画短片和实例揭秘骗局。活动当天,还有自编自演的亲子反诈小剧场,通过创造真实的情景,让孩子带入角色,模拟儿童容易上当的骗局,然后教小朋友如何预防。“反诈”第一课帮助孩子意识到潜在的危险,学会保护自己免受骗术的威胁。同时,通过孩子辐射家庭,提高每个家庭成员的安全意识。

争当雷锋少年,强国复兴有我!为了让学生们在新学期学习并践行雷锋精神,争当“雷锋”好少年,无锡通德桥实验小学举办了以“立志向 修品行 乘风破浪向未来”为主题的开学第一课系列活动,在新学期通过有趣的开学活动引导学生学习雷锋精神,培养良好的道德品行,从小立志向,争做新时代好少年。

9月4日上午,无锡市东林中学在人民路校区举行新学期开学典礼。1600余名学生齐刷刷端坐在如茵的草坪上,意气风发,豪情满怀。开学典礼上,东林中学在新校区举行首次升旗仪式,国旗班的26名护卫队队员迈着矫健有力的正步,昂首挺胸,正视前方,合

着音乐节拍齐步行进。“护我国旗,壮我国威。请党放心,强国有我。”国旗班用飒爽英姿,表达出新学期同学们昂扬向上的精神风貌。师生们还进行了校史情景剧表演,以时空穿越的形式,让老校长走进新校园,凝眸学校在跨越百年的教育守望。

家长等候区集中亮相

9月4日,现代快报记者从无锡市梁溪区教育局获悉,从去年到今年上半年,无锡市梁溪区有8所学校在城管、属地街道的支持下建成了家长等候区,温馨、美观又实用,获得了家长好评。梁溪区学校地处老城区,校门口建设条件限制较多,实施难度大,区委区政府多次召开部门协调会,在城管、财政、建管中心等部门的帮助下,按照“因地制宜、简洁实用、温暖贴心”的总原则,经过筛选,今年暑期,对校门口有建设条件的25所学校集中建设家长等候区,新学期已投入使用。家长等候区一方面能为家长提供遮风避雨的休憩空间,强化接送引导功能。同时也是学校文化宣传阵地,是学校育人场所。

接下来,其他具备一定条件的学校将结合梁溪区正在实施的老城厢的改造、“全龄友好”型城区推进和社区小游园的建设,融入家长等候区功能同步实施。比如,古运河实验小学位于南长街旁、古运河边,将结合运河风光带品质提升工程,建设具有文化感、人性化、具有活力值的复合型景观空间;侨谊实验中学将结合南下塘地区的文化街区改造、花园小学结合通扬路的“拆墙透绿”及整体焕新开展家长等候区建设,通过集中建设一批,再推进到全面分类实施,因校制宜完成家长等候区的建设。

新吴城管“护学岗”护航学生安全路

经过两个月的休整,安静的校园又重新充满了欢声笑语。学校敞开怀抱热烈地拥抱每一个回归的学子,梦想在今天启航。无锡市新吴城管提前谋划、综合部署,积极开展校园周边市容环境保障行动,为莘莘学子的返校之路护航。

建立联动机制。强化学校联动协调,推进城管进校园,保持日常联络沟通,点对点做好挂钩学校服务工作。针对上学、放学人流高峰时段,向校园周边倾斜执法力量,加强巡查管理,对接交警部门联动做好车辆规范停放管理,及时疏导

接送车辆“即停即走”,做好上学、放学时段临时停放车辆的规范引导工作,保证车辆有序停放,畅通学校周边道路交通。

强化秩序管理。开展校园周边环境整治行动,对乱设摊点、出店经营、散发小广告等影响校园周边环境秩序的不文明行为,采取分时段、交叉式规范劝导,防止占道经营回潮反弹。

落实安全检查。在加强日常管理的基础上,新吴城管积极配合区校园安委会行动,密切联系校方、交警、市监等相关部门,采取集中

整治与常态管控、部门联动与专项整治、定点值守与机动巡查相结合措施,重点对校园周边市容环境秩序及潜在的安全隐患进行拉网式排查并整治。

上线“家长等候区”。为给家长提供安全、整洁、温馨的接送环境,让校门口不再拥挤、等孩子放学不再单调,为学生安全保驾护航,在新吴区城管委办的统筹协调下,全区目前新建和改建学校地下接送系统,推进校门口等候区“幸福空间”建设,目前已有10所学校拥有了家长等候区。 高艺

金秋怎么玩? 各大景区看过来



2023太湖鼋头渚中秋国庆水上音乐烟花大会官宣定档,2023无锡梅园金秋“奇幻秘境”灯会发布,无锡影视基地广发英雄帖邀有志之士相约金秋、共赴江湖盛会……暑假一过,无锡各大景区竞相发布金秋旅游活动。

陈敏

鼋头渚水上音乐烟花大会

现代快报记者从无锡鼋头渚景区获悉,2023太湖鼋头渚中秋国庆水上音乐烟花大会正式官宣定档。今年中秋遇上国庆,鼋头渚烟花大会计划将于9月29日、10月1日、10月3日和10月5日绽放4天、点亮夜空。

据景区工作人员透露,今年的烟花大会仍以高空烟花为主。除传统烟花燃放外,今年还将加入全新升级无人机show,值得期待。除鼋头渚最佳观赏点外,市民在环蠡湖、环太湖地区的开阔地带,以及城市中的高楼,也可观赏到部分美景。

梅园首发自创火锅品牌

作为无锡夜经济品牌活动,2023年无锡梅园奇幻秘境金秋灯会将于9月15日全面开启,持续至11月15日。今年灯会以“梦想仍在·共赴未来”为主题,分奇幻幽境、奇幻森林、奇幻物语三大片区,15组自贡特色灯组串联,带领游客走进“梦幻世界”。

值得期待的是,无锡梅园自创

火锅品牌“莫奈庄园”首发,并将同期举行莫奈庄园生活节。现场精酿区汇集啤酒优秀厂牌,梅园文创雪糕“重装上阵”,市民、游客可在这里与森林拥抱,与自然共餐,与美食、美景和美心情相遇。

影视基地广发“英雄帖”

逍遥江湖、快意江湖、风云江湖、奇市江湖……9月1日至11月15日,无锡影视基地秋季活动全面开启,“四大江湖”等你潇洒走一回!

阮氏三雄、行侠仗义等互动演出,沉浸式体验《长生诀》换装打卡,NPC互动,微电影拍摄,是潇洒与侠意;漫步太湖边,打卡“无锡最美夕阳”,还可以pick夕阳下的咖啡、游船、汉服和骑马,是快意与浪漫……

国庆期间,将有“欢乐巡演”,水浒人物精彩亮相,带动整条街一起“摇摆”;文状元、武状元大比拼,水浒知识比拼,投壶、飞镖、跳竹竿技能比试,看谁是擂台英雄!其间,还有《东京梦华录》的果子茶点、繁华市集,给你满满的穿越之感!

18岁女孩腹部包块,一查竟是恶性肿瘤

前不久,18岁的小张同学(化名)无意中摸到自己腹部有个包块,因为那时距离高考还有1个多月时间,她便和家人决定等到暑期再治疗。谁知道,这一拖情况更加严重。腹部包块比之前更大,而且专家诊断这是一种罕见的恶性肿瘤!

小张比较瘦,但是年后不久她发现自己小肚子有些凸出,平时还有一些腹胀不舒服,今年4月底她自己又在家摸到自己腹部有个包块。小张与家人在当地医院做了盆腔部位的核磁共振检查,发现盆腔部位有一个14厘米左右大小的肿块,医生考虑来源于右侧卵巢。这时距离高考还有1个多月的时间,一家人决定等考试结束后再处理这个肿块。

6月初考试结束后,小张发现腹部的包块似乎越来越大。于是经过多方打听,来到无锡市妇幼保健医院找到了该院妇科主任赵绍杰。经

过检查发现,小张体内的肿块不仅有所增大,而且有两项肿瘤标志物明显升高倍。

充分完善术前检查后,赵绍杰主任医师组织王铁军主任医师、武明娟主治医师对小张的病情展开讨论。通过核磁共振学检查、血检及腹部查体。赵绍杰初步判断,小张盆腔的肿瘤考虑来源于卵巢生殖细胞恶性肿瘤,无性细胞瘤可能性大,需要尽快手术。

经过精心的手术前准备,手术由赵绍杰主任主刀。赵主任小心翼翼完整切除肿瘤,同时为小张保留了左侧附件及子宫,让她以后还有做妈妈的可能。

术后病理显示为卵巢无性细胞瘤,与赵主任之前的判断一致。但是由于前来治疗较晚,小张的输卵管有肿瘤转移,术后需要补充化疗。现代快报记者获悉,目前小张已经做过几次化疗,恢复良好,很快她也将踏入学校大门! 朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池20.75亿元

今晚双色球第2023103期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值82点,本期可关注和值将小幅上升,区间在100-125之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注1尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,本期可关注大号

区域二连号。上期蓝球开出10,本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):01、08、13、15、18、22、26、29、31、32+13、16。(仅供参考)

高艺

